
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

SATUAN PENDIDIKAN : SEKOLAH MENENGAH ATAS 

MATA PELAJARAN : SOSIOLOGI 

MATERI   : MEMBANGUN KOMUNIKASI SOSIAL 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  

Diharapkan setelah mempelajari materi, diharapkan  peserta didik mampu untuk: 

1. Mengenali jenis-jenis komunikasi sosial di tengah-tengah kehidupan 

2. Mempraktikkan komunikasi social dengan baik di tengah-tengah kehidupan 

3. Terbiasa berkomunikasi social yang baik di tengah-tengah kehidupan. 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

A. Kegiatan Pembukaan 

1. Pendidik membuka pelajaran dengan doa, mencek kehadiran peserta didik 

2. Pendidik mengkaitkan pembelajaran yang sebelumnya dengan materi membangun komunikasi social 

3. Pendidik menjelaskan tujuan pembelajaran materi membangun komunikasi social. 

B. Kegiatan Inti 

1. Kegiatan Literasi: Pendidik meminta peserta didik untuk mengamati bahan-bahan dan/atau video tentang 

fakta komunikasi yang terjadi di tengah-tengah masyarakat 

2. Kegiatan Berpikir Kritis : Pendidik memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya, 

berdiskusi, dan mengumpulkan informasi tentang materi membangun komunikasi social 

3. Kegiatan Kolaborasi: Pendidik membagi peserta didik dalam beberapa kelompok untuk berdiskusi, 

menggali dan saling bertukar informasi tentang materi membangun komunikasi social, 

4. Kegiatan Komunikasi: Pendidik memberikan kesempatan kepada peserta untuk menyampaikan hasil 

diskusi yang telah dilakukan baik secara kelompok maupun individual 

5. Kegiatan kreativitas: Pendidik dan Peserta didik menyimpulkan materi secara bersama-sama 

C. Kegiatan Penutup 

1. Guru melakukan refleksi 

2. Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari pada waktu berikutnya 

3. Guru mengakhiri pelajaran dengan mengajak peserta didik berdoa dan menutupnya dengan salam. 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dilaksanakan dalam 3 bentuk: 

1. Penilaian sikap dilakukan dengan observasi 

2. Penilaian pengetahuan dilakukan dengan memberikan tes (baik lisan maupun tulisan) 

3. Penilaian keterampilan dilakukan dengan praktik, dengan maksud agar peserta didik terbiasa membangun 

komunikasi sosial yang baik di tengah-tengah kehidupan. 


